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Δραστηριότητα μάθησης, διδασκαλίας 

και κατάρτισης στη Λισαβόνα, 

Πορτογαλία με οικοδεσπότη τον 

οργανισμό Mindshift 
Το LTTA αποτελεί βασική συνιστώσα του έργου DIVERSITe, το οποίο έχει σχεδιαστεί 

για να εξοπλίσει τους συμμετέχοντες με τις δεξιότητες και τις γνώσεις που είναι 

απαραίτητες για την προώθηση εργασιακών χώρων χωρίς αποκλεισμούς και 

ποικιλομορφίας. Μέσω μιας σειράς διαδραστικών συνεδριών και πρακτικής 

εξάσκησης, οι συμμετέχοντες συμμετείχαν σε ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα 

κατάρτισης που καλύπτει τις πιο πρόσφατες στρατηγικές και εργαλεία για την 

αποτελεσματική διαχείριση της διαφορετικότητας.  

 



                                                                                              
 

 

 

Βασικά σημεία του LTTA 

● Τρεις ημέρες εκπαιδευτών από τον οργανισμό Mindshift: Διατέθηκαν τρεις 

αποκλειστικές ημέρες εκπαιδευτών για να παραδώσει την πρώτη επανάληψη 

του εκπαιδευτικού προγράμματος ενδοϋπηρεσιακής κατάρτισης. Η 

τεχνογνωσία τους παρείχε ανεκτίμητες γνώσεις και πρακτικές στρατηγικές για 

τη διαχείριση της πολυμορφίας, προσαρμοσμένες στις μοναδικές προκλήσεις 

που αντιμετωπίζουν οι επιχειρήσεις σήμερα. 

● Ολοκληρωμένο πρόγραμμα κατάρτισης: Το LTTA κάλυψε ένα ευρύ φάσμα 

θεμάτων, συμπεριλαμβανομένων των βασικών αρχών της διαχείρισης της 

πολυμορφίας, των πρακτικών στρατηγικών εφαρμογής και των 

πλεονεκτημάτων της δημιουργίας ενός εργασιακού χώρου χωρίς 

αποκλεισμούς. Οι ενότητες περιελάμβαναν: - το πρόγραμμα για την 

εκπαίδευση των εργαζομένων στο πλαίσιο του LTTA: 

✔ Παρουσίαση της ενότητας 1: Διαχείριση της Πολυμορφίας   

✔ Παρουσίαση της ενότητας 2: Μάθηση με βάση τις προκλήσεις για 

επιχειρήσεις 

✔ Παρουσίαση της ενότητας 3: Εισαγωγή στα ψηφιακά εργαλεία και 

πλατφόρμες  

✔ Συζήτηση και αξιολόγηση των δραστηριοτήτων των ενοτήτων: 

Συμμετοχή όλων των συμμετεχόντων για την αξιολόγηση και την 

τελειοποίηση του εκπαιδευτικού περιεχομένου για πρακτική 

εφαρμογή. 

● Συνεργατική προσέγγιση: ενθαρρύνοντας τους συμμετέχοντες να 

συνδιαμορφώσουν σχέδια διαχείρισης της πολυμορφίας με τους συναδέλφους 

τους. Η προσέγγιση αυτή εξασφάλισε ότι οι στρατηγικές που αναπτύχθηκαν 

ήταν πρακτικές, περιεκτικές και προσαρμοσμένες στις μοναδικές ανάγκες κάθε 

οργανισμού. 



                                                                                              
 

 

Ανατροφοδότηση των συμμετεχόντων 

Η ανατροφοδότηση από τους συμμετέχοντες στο LTTA ήταν συντριπτικά θετική. 

Πολλοί τόνισαν την πρακτική εφαρμογή της κατάρτισης και την αξία των διαδραστικών 

μαθησιακών πόρων.  

Μελλοντικά σχέδια 

Με βάση την επιτυχία του LTTA, το έργο DIVERSITe θα συνεχίσει να αναπτύσσει και 

να επεκτείνει τους εκπαιδευτικούς του πόρους. Παραμένουμε προσηλωμένοι στην 

παροχή καινοτόμων και αποτελεσματικών λύσεων διαχείρισης της πολυμορφίας σε 

επιχειρήσεις σε όλα τα κράτη μέλη. Οι προσεχείς πρωτοβουλίες περιλαμβάνουν 

προηγμένες εκπαιδευτικές ενότητες, πρόσθετες διαδραστικές ηλεκτρονικές 

εφημερίδες και περαιτέρω ευκαιρίες για συνεργατική μάθηση. 

Στοιχεία επικοινωνίας 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το έργο DIVERSITe, επισκεφθείτε την 

ιστοσελίδα μας στη διεύθυνση https://diversiteproject.eu/.  

 

 

https://diversiteproject.eu/
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